

猫眼



[猫眼_下载链接1](#)

著者:蔡骏

出版者:南海出版公司

出版时间:2014-1-1

装帧:平装

isbn:9787544268981

中国悬疑小说第一人蔡骏最具想象力的心理悬疑小说

我走上楼梯,碰见一个不存在的人。今天他不在那里,我希望他已经离开了。

透过猫眼,看见心里的鬼

挑战心理极限,胆小的走开!

童年和女朋友雨儿回到上海,搬进童家的老房子。这座建于一百多年前的房子已经空置多年,每扇门上都反装着猫眼。一只白猫常常如幽灵般出没。

他们回来后,老房子周围总发生凶案,死的都是年轻女子。有一天,童年和雨儿发现,房子里好像还住着一个人……

作者介绍:

蔡骏,中国悬疑小说第一人,连续9年保持中国悬疑小说最高畅销纪录,总销量突破90

0万册。代表作《天机》系列销量已超过240万册，《谋杀似水年华》开启中国社会派悬疑小说先河。

蔡骏的小说，想象力奇崛，悬念迭起，惊险刺激，诡异浪漫，赢得了全球华语地区数千万读者的喜爱。

目录：

[猫眼_下载链接1](#)

标签

蔡骏

悬疑

推理

小说

中国

***悬疑-灵异

网络文学

新经典文库

评论

此人是裁缝 我的中学时期读物

初中无意中翻到这本书，开始喜欢蔡骏……

读的过程很乏味，结尾还可以，给个三星吧

是个设陷阱的行家。非常喜欢这个故事，描写得也凄美，所有人物都有些纤细的江南人感，就是行文较啰嗦。在黄梅天看发生在梅雨季的故事也算是有缘。

难道是期待太高？？？

中国推理第一人？？？

看的有点怕，对于环境的刻画，文笔功力十分到位

整体不错

中国推理小说第一人真是宣传大于实质，或许是期望值太高了吧

心惊胆战的消遣

这本我看三遍

很一般…

大学图书馆翻到的时候，被封面那种类似“胆小勿入”的宣传词吸引，阅读时的心惊胆战有一半归功于宣传语……

初中 挚爱

学生时沉迷他的坑，读过一系列恐怖小说，后来越来越没意思了哎

好看，我喜欢

当时晚自习最爱看

还不错

忘记剧情了，只记得那栋恐怖古老的宅子。

一开始情节如流水静静的入心里，可是越到中间故事情节像巨大的浪潮拍打着你，后背逐渐冒出冷汗，结局谜底解开竟觉得意料之中，有一种拨开迷雾的解放感觉。

[猫眼 下载链接1](#)

书评

早就听说蔡骏是国内比较牛的一个悬疑小说家。我对悬疑的东西是没兴趣的，但是身边总有不少人将之视为锻炼或显示智商的好途径而整日拜读，于是手头没东西可读的时候

总能找到几本打发时间，比如《推理世界》。不过，即使在我读过的悬疑、推理小说里，《猫眼》也算很拿不出手的...

书中不合常理的地方太多太多……以至于我都懒得说了。

还有就是人物刻画十分失败，童年和雨儿根本就不像夫妻，两夫妻之间有那么讲话的吗？有吗？没有吗？

其他人物也是，很平面，很没特点，讲起话来永远是那个调调……淡淡的说，冷冷的说，在其耳边轻轻的说……看得我蛋疼。 ...

猫眼里表现了典型的他的元素，辐射，幻觉，精神病，欺骗复仇和感情

感觉还可以，恐怖悬疑气氛营造的不错，只是结尾和真相感觉老套路，初看不错，但多看几部他的就不行了

“绝望之为虚妄，正与希望相同。”如果你不理解裴多菲的这句名言，那么就来读读《猫眼》吧，这是一部令人毛骨悚然的悬疑小说，正如蔡骏的一贯作风，在你脊背发冷的同时，必然得以深思。绝望之于希望，往往只有一步之遥。在黑房子里，童年绝望了，于是他走向了永远的虚妄，然而...

烂尾大王蔡骏桑 你还是回去写短篇吧 每次看到中间我就开始情绪走下坡路
不如写短点保证下质量好不好 (# ') 靠 其实你是可以写好的 只要你别写那么长
自己都圆不了 其实好几本书都是这样了啦 不只是这一本。。。。

恐怖小说氛围很重要，荒废的老房子很符合一般人的口味，加上神出鬼没的白猫，一静一动，其实这部小说还是比较成功的。在无法上升到鬼怪的局限中，悬疑小说已经遇到了瓶颈，作家们很难再找出令人耳目一新的结局。这部《猫眼》总体上来说已经是不错了

蔡骏的小说总是深更半夜的时候才会翻开，为什么？我不知道，也许是在夜晚的笼罩下读恐怖小说会有更深的感觉吧。猫眼也不例外。可猫眼也是例外。

一个上海的独栋洋房，黑漆漆的恐怖。

直到看完结尾，我才明白这不过是一个放射性物质在作祟，结尾让我有些失望，但是...

这本书的节奏不像《地狱的第十九层》这样紧凑，因此要耐着性子看。在故事的前面优秀作者给读者留下了很多疑问：为什么地铁站的那个男人看见雨儿脖子上的猫眼会有这样恐怖的反映，以至于自杀？为什么私自闯入黑房子的摄影师也自杀了？为什么黑房子里面的猫眼要反着装？……我是...

这是我曾经写过的书评 回忆以前的自己 一个下午猫眼结束用什么来形容 精彩还是震撼
让我了解到了很多 七宗罪的嫉妒 我也有 应该是很严重的那种 至今为止从未改变过
童年因为猜忌雨儿是否背叛他 而将手伸向她的脖子 要把自己最心爱的人 置之于死地
这都是因为...

不知道是不是他的作品不耐看的缘故，合计来也就看了7, 8本他的书，越看越不喜欢。
这是我看的最后一本蔡骏的作品，《天机》第一季看完之后才看的这本。蔡骏的作品看
多了感觉就是一个套路，极尽一切力量故弄玄虚，装神弄鬼，其他的作品至少没有太多
的逻辑不合理性，但这个...

看了很久很久才把这本书看完，最初看的稀里糊涂，看的没了兴趣，于是放置了很久，
今天闲着无聊看完了，当真是受不了其中的剧情了。蔡骏打着中国悬疑小说第一人的旗
号吸引我买了这本书，看完却觉得这也配？作者很会渲染气氛，还是有些小恐怖的，可
是剧情设置不合理，很多不合逻辑...

我是看完了蔡骏的《生死河》再去回过头看蔡骏的作品的，可能是前期作品吧，有点网
文的感觉，另外故事情节呢可能有点离奇和起伏，但是里面有些地方感觉是勉强的做出
了解释和论断，但文字功底还是一如既往的扎实，这是我看的最快的一部书！

是我看蔡俊的第一本书，很喜欢喜欢童年用爱情战胜了心中的恶魔，为深爱的女人付出一切，可能只有在小说里出现吧，现在的男人太自私了，真的好自私，雨儿是个很善良的女孩子，当发现子自己长得像极了童年的妈妈的时候，她没有感到害怕，只是觉得童年太可怜了，并没有离开童年， ...

昨晚看到凌晨两点 终于把蔡骏写的【猫眼】看完了 这书描写的是空关十多年的黑房子
摇摇欲坠的楼梯 一线幽光的天窗 神秘反光的梳妆台
一对年轻夫妻该怎样在这恐怖怪异的黑房子里生活呢 这黑房子解放前就是凶宅
怪异的房子 怪异的房主 夜里会跳舞的白裙子 半夜书房里的烛光...

[猫眼_下载链接1](#)